
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 



 

 

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ 
 
Αγαπητοί συνάδελφοι, 
 
Με ιδιαίτερη ευχαρίστηση σας προσκαλούμε να λάβετε μέρος στο 2ο Συνέδριο Περιεγχειρητικής Φροντίδας 
στη Μαιευτική & Γυναικολογία, το οποίο θα διεξαχθεί στην Αθήνα, 13&14 Μαρτίου 2026, στο συνεδριακό 
κέντρο «Ν. Λούρος» στην Αθήνα. 
 
Η βελτιστοποίηση της περιεγχειρητικής φροντίδας αποτελεί θεμελιώδη στόχο στη σύγχρονη Ιατρική επιστήμη. 
Στη Μαιευτική & Γυναικολογία οι σύγχρονες οδηγίες διαχείρισης της εγκύου και της γυναικολογικής ασθενούς 
φαίνεται ότι εξασφαλίζουν την ταχεία ανάρρωση και επιστροφή στις καθημερινές δραστηριότητες. Η 
εξειδικευμένη φροντίδα αποτελεί ακρογωνιαίο λίθο της περιεγχειρητικής φροντίδας στα εξελιγμένα 
συστήματα υγείας και η Μαιευτική και Γυναικολογία αποτελεί διεθνώς πρωτοπόρο ειδικότητα με διαρκώς 
επικαιροποιούμενα δεδομένα. 
 
Στο Συνέδριο Περιεγχειρητικής Φροντίδας στη Μαιευτική & Γυναικολογία θα αναπτυχθούν διάφορες θεματικές 
ενότητες, συμπεριλαμβανομένων αυτών της προεγχειρητικής συμβουλευτικής της ασθενούς, της 
προεγχειρητικής προετοιμασίας με βελτιστοποίηση των διατροφικών παραμέτρων μέσα από στοχευμένες 
διατροφολογικές παρεμβάσεις, της αναισθησιολογικής διαχείρισης, της μετεγχειρητικής αναλγησίας, σίτισης 
και κινητοποίησης της ασθενούς καθώς και της λοιπής φαρμακευτικής διαχείρισης, κατά την περιεγχειρητική 
περίοδο σε συγκεκριμένες ομάδες ασθενών υψηλού κινδύνου. Η επιτυχής αντιμετώπιση των ασθενών, 
εξασφαλίζεται μέσα από τη βελτιστοποίηση των περιεγχειρητικών παραμέτρων με τη βοήθεια 
πολυεπιστημονικών ομάδων στις οποίες συμπεριλαμβάνονται Μαιευτήρες Γυναικολόγοι, Αναισθησιολόγοι, 
Μαίες και Μαιευτές, Φυσικοθεραπευτές, Ψυχολόγοι και Διατροφολόγοι. 
 
Με τη συμμετοχή διεθνούς εμβέλειας προσκεκλημένων επιστημόνων, οι οποίοι πρωτοπορούν στην 
περιεγχειρητική διαχείριση της εγκύου και της γυναικολογικής ασθενούς, στόχος του συνεδρίου είναι η 
παρουσίαση των τελευταίων εξελίξεων στο τομέα καθώς και η συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων σχετικά με 
τις παραμέτρους που επιδέχονται περαιτέρω έρευνας με σκοπό τη βελτιστοποίηση της διαχείρισης των 
περιστατικών. 
 

Με συναδελφικούς χαιρετισμούς 
 
Νικόλαος Θωμάκος      Γεώργιος Δασκαλάκης 
Αν. Καθηγητής Μαιευτικής Γυναικολογίας &  Καθηγητής Μαιευτικής-Γυναικολογίας 
Γυναικολογικής Ογκολογίας Ε.Κ.Π.Α.,   Εμβρυομητρικής και Περιγεννητικής Ιατρικής, 
Γ.Ν.Α. ΑΛΕΞΑΝΔΡΑ     Διευθυντής Α’ Μ/Γ Κλινικής Ε.Κ.Π.Α., Γ.Ν.Α. ΑΛΕΞΑΝΔΡΑ 

Αντιπρόεδρος Ελλ. Εταιρείας Περιγεννητικής Ιατρικής 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

 

Υποβολή Περιλήψεων 
 

ΟΔΗΓΙΕΣ ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΠΕΡΙΛΗΨΕΩΝ 
Ελεύθερων ανακοινώσεων και Αναρτημένων ανακοινώσεων (e-posters) 

Υποβολή περιλήψεων: Έως 22 Φεβρουαρίου 2026 
 
1. Η υποβολή γίνεται μόνο ηλεκτρονικά μέσω της online πλατφόρμας (μπορείτε να υποβάλετε την περίληψή 
σας ως αρχείο pdf ή να την δακτυλογραφήσετε απευθείας στην online πλατφόρμα). 
Προϋπόθεση για την υποβολή περίληψης αποτελεί η προεγγραφή και προπληρωμή στο Συνέδριο. 
Σημαντικό: κάθε ατομική πληρωμένη εγγραφή δίνει το δικαίωμα υποβολή έως τριών (3) εργασιών για κάθε 
μέλος συγγραφικής ομάδας. 
 
2. Υποδείξτε τον επιθυμητό τρόπο παρουσίασης της εργασίας σας [Εάν είναι Ελεύθερη Ανακοίνωση (ΕΑ), 
συνολικός χρόνος παρουσίασης 10 λεπτά ή Αναρτημένη Ανακοίνωση e-poster (e-P)] 
 
3. Με την υποβολή θα λάβετε επιβεβαιωτικό email 
 
4. H περίληψη των εργασιών πρέπει να έχει έκταση έως μία σελίδα Α4 (ARIAL, μέγεθος 12pt) και δεν θα πρέπει 
να υπερβαίνει τις 250 λέξεις. Οι περιλήψεις των εργασιών που θα γίνουν αποδεκτές θα δημοσιευθούν στο 
Βιβλίο Περιλήψεων του Συνεδρίου. Οι περιλήψεις των εργασιών θα δημοσιευθούν με απ’ ευθείας 
αναπαραγωγή από το πρωτότυπο κείμενο, γι’ αυτό παρακαλούμε να ακολουθήσετε τις παρακάτω οδηγίες: 
 
Η διάταξη της ύλης πρέπει να ακολουθεί την σειρά: 
• Τίτλος εργασίας (κεφαλαία γράμματα) 
• Συγγραφείς (πεζά γράμματα, με υπογραμμισμένο το όνομα του παρουσιάζοντος την εργασία και τα αρχικά 
των ονομάτων θα έπονται των επωνύμων, π.χ. Παπαδόπουλος Ι.) 
• Προέλευση εργασίας (ίδρυμα, κλινική, νοσοκομείο) 
 
Η περίληψη (πεζά γράμματα) θα πρέπει να περιλαμβάνει: 
• Σκοπό εργασίας 
• Υλικά και Μέθοδο 
• Αποτελέσματα 
• Συμπεράσματα 
 
Το σύνολο του κειμένου σε χαρακτήρες γραμμάτων (FONT) ARIAL μέγεθος 12pt, δεν θα πρέπει να υπερβαίνει 
τις 250 λέξεις. Σε κάθε περίπτωση η Επιστημονική Επιτροπή διατηρεί το δικαίωμα της τελικής απόφασης του 
τρόπου παρουσίασης κάθε εργασίας. 
 
Προϋπόθεση για την υποβολή περίληψης αποτελεί η προεγγραφή και προπληρωμή στο Συνέδριο. 
 

ONLINE ΥΠΟΒΟΛΗ ΕΡΓΑΣΙΩΝ ΕΔΩ 
 
 
 
 
 

https://mdcongress.gr/event/frontida2026/


 

Εγγραφές 
 
Κατηγορία Εγγραφής      Ποσό     
Ιατροί ειδικευμένοι      100,00 €    
Ιατροί Ειδικευόμενοι     50,00 €     
Μαίες / Νοσηλευτικό προσωπικό   30,00 €       
Φοιτητές- Σπουδαστές*     Δωρεάν     
 
Οι παραπάνω τιμές ΔΕΝ περιλαμβάνουν 24% Φ.Π.Α 
* Απαιτείται επίδειξη φοιτητικής ταυτότητας και ηλικία φοιτητή έως 30 ετών. Οι μεταπτυχιακοί φοιτητές 
πληρώνουν το κόστος συμμετοχής των ειδικευομένων.  
 
Το δικαίωμα συμμετοχής των ειδικευμένων – ειδικευόμενων ιατρών, των μαιών και του νοσηλευτικού 
προσωπικού, περιλαμβάνει: 

Παρακολούθηση του Επιστημονικού Προγράμματος 
Είσοδο στον εκθεσιακό χώρο 
Υλικό Συμποσίου 
Πιστοποιητικό παρακολούθησης 
Διαλείμματα καφέ 

 
Το δικαίωμα συμμετοχής των φοιτητών, περιλαμβάνει: 

Παρακολούθηση του Επιστημονικού Προγράμματος. 
Είσοδο στον εκθεσιακό χώρο. 
Τελικό πρόγραμμα. 
Πιστοποιητικό παρακολούθησης 

 
 
 

ONLINE ΕΓΓΡΑΦΕΣ 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

https://client.bluetree.events/perioperative_care_2026/login


 

 

ΓΕΝΙΚΕΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ 
 

 

ΤΟΠΟΣ ΚΑΙ ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΕΣ ΔΙΕΞΑΓΩΓΗΣ ΣΥΝΕΔΡΙΟΥ 
Συνεδριακό Κέντρο «Ν. Λούρος» (Ερυθρού Σταυρού 4-6, Μαρούσι Αττικής) 
Παρασκευή 13 & Σάββατο 14 Μαρτίου 2026 
 

ΟΝΟΜΑΣΤΙΚΕΣ ΚΟΝΚΑΡΔΕΣ 
Οι συμμετέχοντες θα πρέπει να φέρουν σε εμφανές σημείο τις ονομαστικές τους κονκάρδες κατά την διάρκεια 
της παραμονής τους στον συνεδριακό χώρο, καθώς επίσης και να την επιδεικνύουν στο ειδικό μηχάνημα που 
βρίσκεται στην είσοδο/έξοδο των αιθουσών. 
 

ΧΡΟΝΙΚΗ ΔΙΑΡΚΕΙΑ ΕΛΕΥΘΕΡΩΝ ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΕΩΝ (Ε.Α.) 
Διάρκεια παρουσίασης: δέκα (10) λεπτά συμπεριλαμβανομένων των ερωτήσεων (2 λεπτά). 
 

ΜΟΡΙΟΔΟΤΗΣΗ 
Η Ελληνική Μαιευτική και Γυναικολογική Εταιρεία θα χορηγήσει μόρια Συνεχιζόμενης Ιατρικής Εκπαίδευσης 
στους ιατρούς που θα παρακολουθήσουν το Συνέδριο. 
 

BADGES & ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΤΙΚΟ ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΗΣΗΣ 
Τα πιστοποιητικά παρακολούθησης, θα αποσταλούν ηλεκτρονικά από την Γραμματεία με το τέλος του 
Συνεδρίου. Απαιτείται παρακολούθηση από τους συμμετέχοντες, άνω του εξήντα τοις εκατό (60%) του 
συνολικού χρόνου του Σεμιναρίου, βάσει των ρητών οδηγιών του Εθνικού Οργανισμού Φαρμάκων (Ε.Ο.Φ.). 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ ΣΥΝΕΔΡΙΟΥ 

 
Αλ. Παναγούλη 118, 15343 Αγ. Παρασκευή, Αθήνα, 

Τ.: 210.60.74.200, Ε.: md@mdcongress.gr , S.: www.mdcongress.gr 

mailto:md@mdcongress.gr
http://www.mdcongress.gr/

